ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia: 
Lagartixa

Na Amazônia, pode ser encontrada a maior espécie de lagartixa: chamada de “briba” ou “osga”, ela chega a ter 18 cm de comprimento. Tem uma gestação de quase dois meses. O seu ovo tem parede de 1 centímetro de diâmetro e sua casca é durinha. Não existem espécies venenosas de lagartixa. Inofensivas, elas nos ajudam a ficar livres dos insetos. A lagartixa usa seu rabo para se defender: solta a cauda e, enquanto o predador se distrai, aproveita para fugir.

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/animais/repteis/10-repteis-curiosos/>. (Com corte e adaptação).
Questão 1 – Identifique o trecho em que o “a” funciona como adjunto adnominal:
(     ) “[...] pode ser encontrada a maior espécie de lagartixa [...]”
(     ) “[...] ela chega a ter 18 cm de comprimento.”
(     ) “Inofensivas, elas nos ajudam a ficar livres dos insetos.”
Questão 2 – O numeral, com função de adjunto adnominal no segmento “O seu ovo tem parede de 1 centímetro de diâmetro.”, é:
(     ) ordinal. 
(     ) cardinal. 
(     ) fracionário. 
Questão 3 – Na passagem “[...] sua casca é durinha.”, o adjunto adnominal foi expresso por:
(     ) um pronome indefinido. 
(     ) um pronome possessivo. 
(     ) um pronome demonstrativo. 
Questão 4 – Observe:
“Não existem espécies venenosas de lagartixa.”
O vocábulo destacado é um adjunto adnominal porque:
(     ) explica. 
(     ) caracteriza. 
(     ) complementa.
Questão 5 – No fragmento abaixo, há um adjunto adnominal. Sublinhe-o: 
“[...] enquanto o predador se distrai, aproveita para fugir.”
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